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UYARI: 

29 Haziran 2019 Cumartesi Günü yapılan yazılı sınavın soruları yayımlanmamaktadır ve yayımlanması 

yasaktır. 

Aşağıda yer alan sorular, tüm yayın hakları Finansed’e ait kitaplarda yer alan ve sınavda çıkmış sorulara 

benzer sorulardır.  

Sınavdaki soruları birebir yansıtmaz. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Hatırlanan Soru Kitaplarımızda Yer Alan Benzer Soru 

SORU 1:    (Bire bir soru) 

Aşağıdaki işlemlerden hangisi için varlık hesabı 
kullanılmaktadır? 

 

 3 yıllığına kiralanmış mağaza için doğalgaz tesisatının 
yapılması (264 Özel maliyetler) 

 
 

 

MUHASEBE VE FİNANSAL RAPORLAMA, 

DENEME SETİ  

1) İşletme, üç yıllığına kiraladığı satış mağazasına vitrin ile 

asma kat yaptırmıştır. Yapılan bu harcamalar aşağıdaki 

hesaplardan hangisine kaydedilmelidir? 
 

 
A) Pazarlama, Satış ve Dağıtım Giderleri 
B) Genel Yönetim Giderleri 
C) Özel Maliyetler 
D) Yapılmakta Olan Yatırımlar 
E) Binalar 

 

http://www.finansed.com/
https://www.finansed.com/kitap/kitap-satin-al-6/muhasebe-ve-finansal-raporlama-68
https://www.finansed.com/kitap/spk-duzey-3-kitaplari/muhasebe-ve-finansal-raporlama-cozumlu-10-deneme-sinavi
https://www.finansed.com/kitap/kitap-satin-al-6/muhasebe-ve-finansal-raporlama-soru-bankasi
https://www.finansed.com/kitap/spk-duzey-3-kitaplari/muhasebe-ve-finansal-raporlama-cozumlu-10-deneme-sinavi


www.finansed.com Muhasebe ve Finansal Raporlama, Çıkmış Sorulara Benzer Örnek Sorular Finansed® 

 

 

 

 SORU 2:  

 

(Bire bir soru) 

 

 

  

MUHASEBE VE FİNANSAL RAPORLAMA, 

DENEME SETİ  
 

2) Aralık envanter yönetimi uygulayan KLM 
işletmesinin Genel Geçici Mizan ile Kesin 
Mizandaki TİCARİ MALLAR hesabının kalanın 
aynı olması aşağıdakilerden hangisini ifade eder? 

 

A) İşletmenin dönem sonu stoğu 
bulunmamaktadır. 

B) İşletme dönem içinde hiç mal satışı 
yapmamıştır. 

C) İşletme satışlarının tamamını maliyetine 
yapmıştır. 

D) İşletme dönem içinde hiç mal alımı 
yapmamıştır. 

E) İşletmenin stoklarında değer düşüklüğü tespit 
edilmiştir. 

 
 
 

SORU 3:  

Sermaye piyasa defteri hakkında aşağıdakilerden hangisi 
yanlıştır? 
 

Sermaye piyasa araçları günlük değerleri yer alır 

 
 
 
 

 

 

MUHASEBE VE FİNANSAL RAPORLAMA, 

DENEME SETİ  

 

3) Sermaye piyasası muhasebe defteri hakkında 

aşağıdakilerden hangisi söylenemez? 

 

A) Muhasebe kayıtlarından, finansal tablolardaki tutarlara 
ulaşılırken yapılan tüm açılış ve cari dönem düzeltme ve 
sınıflandırma kayıtlarının ayrı ayrı kaydedilmesi gerekir. 

B) Yazılı olarak tutulması halinde sayfaları müteselsil sıra 
numarası taşıyacak şekilde düzenlenir. 

C) Muhasebe defter ve kayıtları ile hazırlanmış finansal tablolar 
arasındaki ilişkiyi kurmak ve bir sonraki yıl finansal tablolarının 
sağlıklı bir şekilde hazırlanmasını sağlamak üzere kullanılır. 

D) TTK’da ticari defterlerin saklanması için öngörülen süre kadar 
saklanır.  

E) Elektronik ortamda veya yazılı olarak tutulan bu defter diğer 
defterler gibi işletmeyi temsile yetkili kişiler tarafından 
imzalanmasına gerek yoktur.  
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SORU 4:   

 

 
Aşağıdakilerden hangisi ara finansal tablo düzenlemek 
zorundadır? 

 

 

MUHASEBE VE FİNANSAL RAPORLAMA, 

DENEME SETİ  

 

4) Aşağıdakilerden hangisi ara dönem finansal 

rapor düzenleme yükümlülüğünden muaf değildir? 

 

A) Piyasa öncesi işlem platformunda işlem gören 
işletmeler 

B) Tasfiye halinde bulunan işletmeler 

C) Sermaye piyasası araçlarının işlem sıraları 30 
günden fazla süre ile durdurulan işletmeler 

D) Sermaye piyasası araçları borsa kotundan sürekli 
olarak çıkarılan işletmeler 

E) Faaliyetleri geçici durdurulan sermaye piyasası 
kurumları 

 

 
 
SORU 5:                

 

 
Aşağıdaki işlemlerden hangisinden sonra bilanço toplamı 
değişmez? 

 

 Peşin mal alımı 
 

 
 

MUHASEBE VE FİNANSAL RAPORLAMA, 

DENEME SETİ  

1)  Aşağıdaki hangi işlem sonucunda bilanço toplamında 

değişme olmaz? 

 
A) Ticari malların karlı peşin satılması 
B) Senetsiz borçların çek ciro edilerek ödenmesi 
C) Alacak senetlerinin kırdırılması 
D) Çek ciro edilerek demirbaş alınması 
E) Kira giderinin peşin ödenmesi 
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   SORU 6:  

 
 

Daha önce kayıtlara alınan farkın nedeni bulunmuş ve müşteri 
borcu 13.000TL olarak ödemiş fakat 13.300 TL tahsil edilmiş 
gibi kaydedilmiştir. Yapılması gereken kayıtta alacaklı hesap 
hangisidir? 

 

 Sayım Tesellüm Noksanları 

 

MUHASEBE VE FİNANSAL RAPORLAMA, 

DENEME SETİ  

 

1) İşletme üç gün önce yaptığı sayım gereği kasasında 1.500TL 

noksanlık tespit etmiş. 31 Aralık günü yapılan araştırma 

sonucu noksanlığın sebebi alıcılardan Bay X’den yapılan 

tahsilatın bir kısmı alınmışken tamamını tahsil etmiş gibi 

kayıtlara alındığı tespit edilmiştir.  Buna göre 31 Aralık günü 

yapılacak kayıt aşağıdakilerden hangisidir? 

 
 

 A) 
          197 SAYIM VE TESELLÜM  
         NOKSANLARI                             1.500  
                                 100 KASA                      1.500 
B)      
       100 KASA                                   1.500 
                               120 ALICILAR                  1.500 
 
 
C)     120 ALICILAR                            1. 500 
                       197 SAYIM VE TESELLÜM    1.500  
                              NOKSANLARI 
                          
 
D)  
          197 SAYIM VE TESELLÜM  
         NOKSANLARI                             1.500  
                               120 ALCILAR                  1.500 
E)         
        120 ALICILAR                             1.500  
                                 100 KASA                      1.500 
 

 

SORU 7:                                Birebir soru 
 
 

 
İşletme ekonomik ömrü 5 yıl, hurda değeri 4.000 ve kayıtlı 
değeri 44.000 TL olan demirbaşa azalan bakiyelere göre 
amortisman ayırmaktadır. İkinci yıl ayrılması gereken 
amortisman tutarı kaç TL’dir? 

 

 9.600 TL 

 

 

MUHASEBE VE FİNANSAL RAPORLAMA, 

SORU BANKASI, SAYFA; 28 

 

 

1. 25.08.2017 tarihinde işletme 60.000 TL + %18 KDV'ye 

bir makine satın almıştır. Makinenin hurda değeri 

15.000 TL’dir. Ekonomik ömrü 8 yıl olan ve azalan 

bakiyeler yöntemine göre amortisman ayrılan 

makinenin 31.12.2018 tarihli bilançoda net değeri kaç 

TL’dir? 

 
A) 33.752   

B) 42.750 

C) 40.312  

D) 48.750 

E) 39.750 
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SORU 8:    

                          Birebir soru 

 

 

 

 

 

 

MUHASEBE VE FİNANSAL RAPORLAMA, 

DENEME SETİ  
 

5) Denetçinin yürüttüğü denetim çalışmasında, satın alım 

raporlarındaki bilgiler ile yevmiye kayıtlarını karşılaştırılması 

aşağıdaki denetim prosedürlerinden hangisi ile açıklanabilir? 

A) Gözlem 
B) Yeniden çalıştırma 
C) İz sürme 
D) Uzlaşma sağlama 
E) Teftiş etme 

 

 
 
SORU 9:   

 
Denetim konusunun genelini etkileyen önemli hususlarda 
denetim görüşüne dayanak olacak yeterli ve uygun 
denetim kanıtının elde edilemediği durumlarda ya da 
yeterli kanıt toplanmasına rağmen görüş oluşturmayı 
engelleyen belirsizliklerin sonradan ortaya çıktığı 
durumlarda aşağıdakilerden hangi görüş 
raporlanmaktadır? 

 
 Görüş bildirmekten kaçınma  

 
 
 

 

 

MUHASEBE VE FİNANSAL RAPORLAMA, 

SORU BANKASI, SAYFA; 48 

 

 

Denetçi, yeterli ve uygun denetim kanıtı elde edemezse 

denetim raporunda aşağıdaki görüşlerden hangisini 

vermelidir? 

 
A) Görüş vermekten kaçınma 

B) Şartlı görüş 

C) Sınırlı olumlu görüş 

D) Olumsuz görüş 

E) Olumlu görüş 
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        SORU 10:  

 
Aşağıdakilerden hangisi denetçi ve denetim kuruluşunun 
bağımsızlığını zedeleyen durumlardan biri değildir? 

 

MUHASEBE VE FİNANSAL RAPORLAMA, 

DENEME SETİ  

1) Aşağıdakilerden hangisi denetçinin bağımsızlığını 

ortadan kaldıran durumlardan biri değildir? 

A) Denetçiler ile denetim kuruluşunun ortakları, 
olağan ekonomik ilişkiler dışında borç veya 
alacak ilişkilerine girilmiş olması 

B) Geçmiş yıllara ilişkin denetim ücretinin, geçerli 
bir nedene dayanmaksızın, denetlenen işletme 
tarafından ödenmemesi 

C) Denetim ücretinin, denetim sonuçları ile ilgili 
şartlara bağlanmış olması 

D)  Denetlenen işletmeye, danışmanlık veya başka 
bir hizmet vermesi 

E) Denetim ücretinin,  piyasa rayicinden bariz 
farklılıklar göstermesi 

 

SORU 11:  
 

 Aşağıdakilerden hangisi varlığı halinde bağımsız denetim 
standartlarına aykırılık söz konusu değildir? 

 

MUHASEBE VE FİNANSAL RAPORLAMA, 

DENEME SETİ  

I. Görev kabulüne ve değişimine ilişkin bağımsız 
denetim standart, ilke ve kurallarına uyulmaması 

II. Bağımsız denetim planı ve çalışma kağıtları ile 
bunları destekleyici diğer bilgi ve belgelerin bağımsız 
denetim çalışmasını kanıtlayacak düzeyde 
bulunmaması 

III.  Bildirim yükümlülüklerinin zamanında, tam ve 
doğru olarak yerine getirilmemesi 

2) Yukarıdaki durumlardan hangisinin ya da 
hangilerinin varlığı halinde bağımsız denetim 
kuruluşunun faaliyet yetkisi iptal edilir? 
A) Yalnız I        B) I ve II            C) I ve III 

            D)  II ve III            E) I, II ve III 
SORU 12:   
 
 

1. Denetim kuruluşları ve denetçiler teklam yasağı hakkında 

aşağıdakilerden hangisi yanlıştır? 

 
                           

MUHASEBE VE FİNANSAL RAPORLAMA, 

DENEME SETİ  

3) Denetim kuruluşu ve denetçilerin reklam yasağı 

hakkında aşağıdakilerden hangisi söylenemez? 
 

A) Denetim kuruluşları ve denetçiler yalnızca dolaylı 
olarak müşterileri aracılığıyla reklam yapabilirler. 

B) Ticaret unvanlarında, tabela veya basılı 
kâğıtlarında mesleki ve akademik unvanları dışında 
başka unvan veya sıfat kullanamazlar. 

C) Kurumsal tanıtıcı bilgiler içeren broşürler 
hazırlayıp dağıtabilirler. 

D)  Denetim kuruluşunun veya denetçinin diğer 
denetim kuruluşu veya denetçiyle 
karşılaştıramazlar. 

E) Mesleki konularda bilimsel nitelikte yayın, 
seminer, konferans veya eğitim verebilirler.  
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SORU 13:   
 
                               Birebir soru 

 
 

 

  

MUHASEBE VE FİNANSAL RAPORLAMA, 

SORU BANKASI, SAYFA;  78  

 
1. Varlıklar, işletmenin normal faaliyet koşullarında, ileride 

yaratacakları net nakit girişlerinin bugünkü iskonto 

edilmiş değerleri ile gösterildiği değer nedir?  

 
A) Tarihi Maliyet 

B) Piyasa Değeri 

C) Bugünkü Değer 

D) Yerine Koyma Değeri 

E) Cari Maliyet Değeri   

 

Düzey 1 | Konu + Soru Bankası SETİ | 8 Kitap 

 

Muhasebe ve Finansal Raporlama | Konu + Soru Bankası + 

Deneme| 3’lü SET 

 
 

Düzey 3 Konu SETİ (12 Kitap) 

 

Düzey 3 Tüm Konular (2 Cilt) 

 

Örgün ve Online (Uzaktan Eğitim) 
 SPK Lisanslama Eğitimlerimiz ile 

Kitap Siparişleriniz için 

www.finansed.com 
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